



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения руководством предприятия налогового преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения должностными лицами коммерческого предприятия преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, в период 2016-2018 годов должностные лица предприятия путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений о налоговых вычетах по налогу на добавленную стоимость по фактически не выполненным сделкам, уклонились от уплаты налогов на общую сумму более 20 млн. рублей.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. В ходе расследования уголовного дела следователем СК будут приняты меры по полному возмещению ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.05.2022

16 May 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1687231>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---